



# AEROTEH S.A.

B.dul Iuliu Maniu nr. 220A, Sector 6,  
Bucuresti, Cod Postal 061126  
tel : +40 (21) 434 30 47  
fax: +40 (21) 434 06 42  
e-mail : aeroteh@aeroteh-sa.ro

• Cod Înregistrare Fiscală: RO 448560  
• Nr. Registrul Comerțului: J40/23/28.12.1990  
• Cod IBAN, în Lei: RO08 BREL0002001046820100, deschis la LIBRA INTERNET BANK  
în \$: RO40 BREL0002001046820300, deschis la LIBRA INTERNET BANK  
în €: RO24 BREL0002001046820200, deschis la LIBRA INTERNET BANK  
• Capital Social Vărsat : 10.558.327,50 LEI



**Către:** Angajații AEROTEH S.A. cu atribuții în operațiuni de comerț exterior și coordonarea producției de echipamente strategice (militare și cu dublă utilizare)

**De la:** Dumitru BĂNUȚ, director general

**Subiect:** Declarație de Principii - Politica în domeniul Controlului exporturilor de produse strategice / Programul Intern de Conformitate

**Data:** 15 noiembrie 2022

I. Scopul acestei Declarații de Principii este de a evidenția politica generală a companiei cu privire la controlul exporturilor de produse strategice (militare și cu dublă utilizare<sup>1</sup>) și asupra activităților de producție pentru apărare.

Angajamentul AEROTEH S.A. este de a respecta toate politicile, legile, regulamentele, precum și procedurile în domeniul controlului exporturilor emise de Autoritatea Națională de Control al Exporturilor (Ministerul Afacerilor Externe / Departamentul pentru Controlul Exporturilor – ANCEX).

Pentru îndeplinirea cu succes a obiectivului menționat, activitățile de control al exporturilor de produse strategice se află/se vor afla în coordonarea directă a directorului general.

Doamna Loredana DINU, director comercial și *Personă de Contact în relația cu ANCEX*, va actualiza periodic Programul Intern de Conformitate (PIC), care va defini noi proceduri operaționale și noi responsabilități pentru respectarea legislației în vigoare.

II. România participă în cadrul diferitelor regimuri multilaterale de neproliferare și de control al exporturilor care asigură controlul transferurilor de echipamente, materiale, software și tehnologii militare sau cu dublă utilizare.

De asemenea, România este Stat Parte la o serie de convenții și tratate internaționale din domeniul neproliferării și controlului armamentelor, printre care menționăm Tratatul privind comerțul cu arme, Convenția privind interzicerea armelor chimice, Convenția privind interzicerea minelor antipersonal, și aplică/respectă în controlul exporturilor Convenția ECOWAS privind armele de calibru mic și armamentul ușor.

<sup>1</sup> Exportul, importul și transferul intracomunitar, în regim definitiv sau temporar, din sau în teritoriul României; activități de intermediere; tranzitul prin România; transbordarea efectuată pe teritoriul României.



Deși România nu este încă semnatară a Convenției privind muniția cu submuniții, AEROTEH S.A. a decis, încă din anul 2008 să nu se mai implice în activitatea de producție de muniție cu submuniții și se angajează ferm să nu mai producă pe viitor niciun fel de componente pentru asemenea muniții și nici să mai participe la vreun program guvernamental sau de cooperare industrială cu alte companii pentru producția sau dezvoltarea de muniție cu submuniții.

Mai mult, pentru a elimina orice fel de dubiu privind activitatea sa prezentă și cea viitoare din domeniul industriei de apărare, AEROTEH S.A. a hotărât să radieze obiectul său de activitate secundară *Fabricarea armamentului și muniției – cod CAEN 2540*<sup>2</sup>.

**III.** Ori de câte ori legea impune, AEROTEH S.A. va solicita licențe de import/transfer intracomunitar de introducere, export, transfer intracomunitar de expediere, pentru vânzarea produselor sale sau va solicita consultanță privind incidența acestora cu regimul de control al exporturilor și încadrarea acestora în categoriile cuprinse în listele naționale de control în funcție de produs, tehnologie, utilizatorul sau utilizarea finală a produselor.

Doamna director Loredana DINU va oferi detalii, la cerere, cu privire la condițiile de acordare a licențelor pentru toate tranzacțiile, inclusiv pentru schimburile tehnice și discuțiile detaliate referitoare la vânzarea produselor companiei.

**IV.** Încălcarea politicilor, legilor și regulamentelor din domeniul controlului exporturilor poate implica responsabilitatea AEROTEH S.A., iar persoanele vinovate pot fi sancționate administrativ sau penal. Pierderea privilegiilor companiei de a importa, exporta sau de a transfera intracomunitar anumite produse ar avea un puternic impact negativ asupra vânzărilor și a capacității de a rămâne competitiv. Orice angajat al AEROTEH S.A. care în mod intenționat încalcă reglementările va fi aspru sancționat, inclusiv prin măsura desfacerii contractului de muncă.

**V.** Odată cu revizuirea acestui Program Intern de Conformitate dacă identificați că anumite practici sau tranzacții nu sunt în conformitate cu reglementările în domeniu, vă rugăm să le raportați imediat directorului general al companiei în scopul informării ANCEX și aplicării măsurilor legale necesare.

Va mulțumesc pentru atenție și pentru sprijinul acordat aplicării Programului Intern de Conformitate, care va face din AEROTEH S.A. o companie și mai puternică și mai competitivă.

<sup>2</sup> La 8 noiembrie 2022, Adunarea Generală a Acționarilor societății AEROTEH S.A. a hotărât scoaterea din obiectul de activitate aferent codului CAEN 2540 – Fabricarea armamentului și muniției.